
6 Μαΐου 2015

Η Μητρόπολη Κωνσταντίας υποδέχθηκε τον 
πολιούχο της (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Με κάθε επισημότητα 

και λαμπρότητα η Ιερά Μητρόπολις Κωνσταντίας-Αμμοχώστου, υποδέχθηκε το 
απόγευμα της Δευτέρας 4 Μαΐου 2015 στην προσωρινή έδρα της Μητροπόλεως 
στο Παραλιμνί, την τιμία κάρα του πολιούχου και προστάτου της Αγίου Επιφανίου 
επισκόπου Κωνσταντίας καθώς και τεμάχιο ιερού λειψάνου της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης.

Τα ιερά θησαυρίσματα τα οποία φυλάσσονται στη σεβασμία και γεραρά Ιερά 
Βασιλική και Σταυροπηγιακή Μονή της Παναγίας του Κύκκου, κόμισε ο έφορος της 
Μονής και Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας, 
Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος Κυκκώτης. Στο προαύλιο του Μητροπολιτικού Αγίου 
Γεωργίου, τα υποδέχθηκαν ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας κ. 
Βασίλειος, συμπαραστατούμενος από τον Πρωτοσύγκελο της Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτη Αυγουστίνο Κκαρά και το ιερατείο του ναού, ενώ η φιλαρμονική της 
Αστυνομικής δύναμης Κύπρου και άγημα του στρατού απέδωσαν τιμές.

Ακολούθως κατευθύνθηκαν στον ναό όπου τελέστηκε ο Μέγας Αρχιερατικός 
Εσπερινός για την εορτή της Αγίας Ειρήνης, προστάτιδος της Αστυνομίας. Στο 
τέλος του Εσπερινού ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε τον πανοσιολογιώτατο Έφορο 
ο οποίος ανταποκρινόμενος στο αίτημα της Ιεράς Μητροπόλεως, υποβλήθηκε στον 
κόπο και με πολλή αγάπη μετέφερε και φέτος τα ιερά λείψανα στα πλαίσια των 
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πανηγυρικών εορτασμών, καθώς επίσης και τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη 
Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρο ο οποίος έδωσε την σχετική άδεια και ευλογία.

Όπως έχει καθιερωθεί τα τελευταία χρόνια τα μέλη της Αστυνομικής και της 
Πυροσβεστικής υπηρεσίας της Επαρχίας Αμμοχώστου, τιμούν την προστάτιδα 
τους Αγία Μεγαλομάρτυρα Ειρήνη συμμετέχοντας στον Εσπερινό κατά την 
διάρκεια του οποίου τελείται μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των αποθανόντων 
μελών του σώματος, καθώς και στην λιτάνευση των ιερών εικόνων και των  ιερών 
λειψάνων στους κεντρικούς δρόμους της πόλης του Παραλιμνίου.
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